

СОВЕТСКИЙ СЕВЕР

№14 (15140), 29 февраля 2020 г., суббота.

«КРАСНЫЙ ОБОЗ»



В Томской области проходят мероприятия межрегионального патриотического проекта «Красный обоз». В рамках проекта, который охватывает Томскую и Кемеровскую области, реконструируются события, связанные с трудовым подвигом рыбаков Нарымского края в годы Великой Отечественной войны, собравших зимой 1942 года 2 100 подвод с рыбой для рабочих Кузбасса. Патриотический проект «Красный обоз» является одним из крупнейших событий в списке мероприятий Года памяти и славы, объявленного Президентом России в 2020 году.

Проект стартовал 15 февраля в Каргаске и Парабели, откуда в начале зимы 1942 года ушли первые обозы с рыбой для шахтеров и металлургов Кузбасса. Реконструкции проекта «Красный обоз» состоялись также в Колпашево, Подгорном, Молчанове, Кривошеине.

В Колпашево 22 февраля



прошел цикл мероприятий в рамках празднования 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне. Они начались с торжественного митинга «Минувших лет живая память», который состоялся перед памятником Воину-освободителю и был посвящен открытию нового комплекса «Вечный огонь».

– Мы в вечном долгу перед теми, кто подарил нам мир, весну, жизнь, – сказал глава района А. Ф. Медных, открывая митинг.

В годы Великой Отечественной войны из деревень и города ушли на фронт более десяти тысяч человек, из которых не вернулись домой более четырех тысяч земляков. Пять колпашевцев удостоены звания Герой Советского Союза, многие награждены орденами Славы, Красной Звезды, Отечественной войны, медалями «За отвагу» и др.



Заместитель губернатора Томской области по агропромышленной политике и природопользованию А. Ф. Кнорр:

– Главная цель проекта «Красный обоз» – «оживить» историю в тех краях, где происходило это историческое событие, чтобы жители и, прежде всего, молодежь, помнили о подвигах своих дедов и прадедов.

Впервые «Вечный огонь» в Колпашево был зажжен 9 Мая 1981 года. В трудные времена 1990-х годов, когда на содержание мемориала не хватало средств, огонь зажигали только два раза в год: 9 Мая и 22 июня.

В 2019 году, благодаря поддержке губернатора региона С. А. Жвачкина и депутатов Законодательной думы Томской области, колпашевский комплекс «Вечный огонь» был полностью реконструирован (построен газопровод, установлены шкаф управления природным газом, горелка и др.).

По инициативе главы района А. Ф. Медных частица огня для нового комплекса была доставлена в Колпашево из томского мемориала Боевой и трудовой славы. Её торжественная передача состоялась 21 февраля при активной поддержке мэрии Томска во время акции «Эстафета Победы 2020» колпашевской делегации в составе: А. Ф. Рыбалов (председатель районного совета ветеранов), В. И. Подойницын (майор запаса военно-космических сил).

В новой чаше – пятиконечной звезде «Вечного огня» – 22 февраля священный огонь Памяти и Славы зажгли И. Н. Гурьев (ветеран Великой Отечественной войны, почет-



ный житель района) и глава района А. Ф. Медных. Огонь вновь зажегся, чтобы гореть в память о наших земляках, которые отважно сражались на фронтах Великой Отечественной войны. Тысячи колпашевцев возложили цветы к памятнику Воину-освободителю, чтобы отдать дань уважения и почтения всем погибшим в годы Великой Отечественной войны.

Сразу после окончания митинга на площади перед городским Домом культуры начались мероприятия, связанные с реконструкцией формирования рыбного «Красного обоза». Работали интерактивные площадки, оформленные транспарантами, аналогичными военному времени: «рыбный обоз», «песни, частушки, гармонисты», «митинг», «каша» и др.).

Центральным действием было театрализованное мероп-

риятие, на котором актер в образе первого секретаря Колпашевского райкома партии времен ВОВ выступает на митинге рыбаков и рыбачек с использованием текста из реального письма нарымчан к шахтерам Кузбасса: «... Товарищи! Мы знаем, что Кузбасс сейчас в связи с временной потерей Донбасса стал основной угольной базой в нашей стране...

Внимание всей страны привлечено к вашей работе, товарищи шахтеры и металлурги! От вашей работы, от вас, дающих стране уголь и металл, зависит победа на фронте... Наш обоз носит имя героических защитников Сталинграда, перешедших в эти дни от обороны к наступлению, наносящих врагу удары за ударом... Товарищи шахтеры, мы требуем от вас полностью выполнять задачи, поставленные перед вами Го-



сударственным Комитетом Обороны, требуем фронтовой работы! В добрый путь, дорогие друзья! Передайте крепкий нарымский привет Кузбассу!».

Далее был проезд обоза по улицам города до пристани, потом – через ледовую переправу р. Оби до левого берега. Каждые сани и их сопровождающие были оформлены в стиле военного периода 40-х годов XX века, с лозунгами «В фонд Победы рыба от колхоза «Ударник», «Поможем Кузбассу!», «Помощь шахтерам и металлургам – помощь фронту!» и др.

Окончание на 2-й стр.



Окончание. Начало на 1-й стр.

«КРАСНЫЙ ОБОЗ»

Колпашевцы, проводив рыбный обоз, прошли в городской Дом культуры. Перед началом концертной программы в фойе ГДК зрителям была представлена выставка фотографий, предметов, документов, посвященная историческому факту – формированию рыбного обоза для шахтеров и металлургов Кузбасса в 1942 году, а также экспозиция кемеровчан, рассказывающая о предприятиях, работавших в годы войны на территории Кузбасса.

В зрительном зале ГДК, сцена которого была красочно оформлена по современной технологии «VideoMapping», во вступительном слове было рассказано о межрегиональном проекте, посвященном трудовым подви-



– Дорогие колпашевцы! Впервые приехав в ваш город, нам посчастливилось принять участие в открытии нового комплекса «Вечный огонь», а также в мероприятиях проекта «Красный обоз». Все это очень трогает за душу. Мы делаем вместе с вами очень важную вещь – оживляем историю. Наша делегация приехала, чтобы сказать спасибо вам – потомкам тех рыбаков, которые в свое время выручили шахтеров Куз-

за наших земляков, которые в тяжелое военное время нашли в себе силы, чтобы оказать помощь шахтерам Кузбасса.

Идея проекта «Красный обоз» основана на достоверном историческом факте периода Великой Отечественной войны. В январе 1942 года шахтеры и

альные штабы по организации и формированию обоза, отвечающие за подготовку саней, лошадей, фуража, дорог, пунктов питания и ночлега. В общей сложности движение обозов продолжалось 18 дней, а вес привезенной рыбы составил 38 000 пудов (6 200 центнеров). В Томске рыба была погружена в вагоны силами комсомольцев города, и в сопровождении Нарымской делегации рыбаков, в числе которых были колпашевцы, «Красный

На торжественном концерте в Томске 20 марта наш регион передаст эстафету Кемеровской области. Мероприятия проекта у соседей начнутся в Анжеро-Судженске, откуда по железной дороге эшелон «Красного обоза» проедет по городам, куда во время войны поступала томская рыба: Прокопьевск, Белово, Киселевск, Ленинск-Кузнецкий, Кемерово. По итогам межрегионального патриотического проекта «Красный обоз» будут созданы два фильма и издана книга, куда войдут архивные материалы и воспоминания участников героических событий.

басса, – сказала руководитель делегации, начальник Управления культуры администрации Анжеро-Судженского городского округа И. Л. Мершина. Ирина Леонидовна в качестве подарка вручила главе городского поселения А. В. Щукину памятный макет, посвященный проекту «Красный обоз». В ответном слове Алексей Владимирович вручил кемеровчанам корзину с рыбной продукцией Колпашевского рыбозавода.

Концертная программа состояла из выступления агитбригады из Кемеровской области «Анжеро-Судженск в годы войны» и театрализованной программы Колпашевского народного драматического театра имени В. Пикалова «Колпашево, 1942 год» (с участием образцового хореографического ансамбля «Югана» и студентов КСПК). В ней было рассказано о тяжелых военных трудовых буднях наших земляков в 1942 году (прием детей из Ленинграда, строительство эвакуированного из Керчи рыбоконсервного завода, сбор посылок на фронт, подготовка рыбы для формирования «Красного обоза» и др.). Инсценировка была подготовлена на основе архивных данных, воспоминаний старожилов, с использованием



гам сибиряков в годы ВОВ, об участии в колпашевской реконструкции делегации Анжеро-Судженского городского округа Кемеровской области.

После приветственного слова глава Колпашевского городского поселения А. В. Щукин наградил юбилейной медалью «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.» ветеранов войны, проживающих в Колпашеве: Николая Михайловича Коновалова, Иннокентия Николаевича Гурьева, Василия Епифановича Назарова.



видео- и фотоматериалов. Своими впечатлениями о мероприятиях 22 февраля поделились Г. Н. Вариводова (глава Инкинского сельского поселения), Ирина Барышева и Людмила Чикова (жительницы села Инкино): – Сегодня очень праздничная атмосфера. Всё хорошо организовано. Очень проникновенной была процедура зажжения «Вечного огня». Восхитили организация и проведение реконструкции «Красного обоза». Реконструкция подготовлена настолько реалистично, что воочию представляешь, как действительно всё это было. Чувство гордости испытываешь



металлурги Кузбасса обратились к жителям Нарымского края с просьбой оказать им помощь продуктами питания. Труженики региона сразу откликнулись на обращение. Для совершения трудового подвига рыбакам Нарымского округа предстояло не просто резко поднять производительность труда, но и расширить рыбные промыслы, выйти на отдаленные водоемы, которыми раньше не пользовались, увеличить количество флота и орудий лова, ввести новые рыбоприемные и обрабатывающие пункты. Выловленную рыбу еще нужно было довести до Томска, преодолеть 800 километров пути по ледоставу. Вся тяжесть рыбного лова, погрузки и доставки легла на женщин, подростков, стариков. В ноябре 1942 года в районах Нарымского края, занимающихся рыбодобычей, были созданы специ-

обоз» отбыл в Кемерово (cdnito.tomsk.ru).

«Красный обоз» Нарыма 1942 года был первым, но не единственным. В январе–феврале 1943 года жители Нарымского округа собрали еще один обоз: в помощь ленинградцам 7 февраля 1943 года было отправлено 1 500 подвод с продовольствием.

В 1943 году Указом Президиума Верховного Совета СССР рыбаков наградили орденами и медалями. Так, орден Трудового Красного Знамени был вручен Гавриилу Андреевичу Трифонову (бригадиру колхоза «Искра Ильича») и Харитине Николаевне Трифоновой (рыбачке колхоза им. М. Горького); медаль «За трудовое отличие» – рыбаку колхоза «Ударник» Спиридону Игнатьевичу Крылову (все – Колпашевский район).

Подготовил С. БАРАНОВ. Фото автора.

КОНТРАКТ НА УСПЕШНУЮ ЖИЗНЬ

СДЕЛАТЬ ВОЕННУЮ КАРЬЕРУ ТЕПЕРЬ МОЖНО БЕЗ ПРОХОЖДЕНИЯ СРОЧНОЙ СЛУЖБЫ

Сегодня военная служба по контракту открывает перед военнослужащими массу возможностей: от достойного денежного довольствия и решения жилищного вопроса до льготного поступления в высшие учебные заведения.

На основании изменений Федерального закона «О воинской обязанности и военной службе» граждан, получивший высшее или среднее образование, имеет право выбора между военной службой по призыву и военной службой по контракту. ФЗ от 23.06.2014 г. №159 и ФЗ от 1.05.2017 г. №91.

Очевидны плюсы контрактной армии и для государства, ведь профессиональные военные – основа безопасности страны, залог ее спокойного и уверенного развития.

С момента образования пункта отбора на военную службу по контракту с 2012 года обратилось уже более 5 000 жите-

лей Томской области, желающих поступить на военную службу по контракту.

География возможного прохождения службы довольно широка: от соседних Кемеровской и Новосибирской областей до Екатеринбурга, Самары и Краснодарского края и других регионов Российской Федерации. Во всех видах и родах войск, как в сухопутных, так и на флоте.

Особое внимание следует уделить тому, что Президентом Российской Федерации принято решение по реализации мер по повышению социальной защищенности и привлекательности военной службы по контракту в отношении рядового и сержантского состава.

С 1 сентября 2019 года военнослужащие, занимающие воинские должности рядового и сержантского состава, для которых штатом воинской части предусмотрены 1, 2, 3 и 4 тарифные разряды, получают 50-процентную ежемесячную надбавку к окладу по воинской должности.

Отдельно стоит отметить принятое решение по повышению денежного довольствия водителям и старшим водителям.

С 1 сентября 2019 года водителям и (старшим водителям) транспортных средств категории «С», «Д» и «СЕ», устанавливается ежемесячная надбавка в размере 30-процентов от

оклада по воинской должности.

Таким образом, средний размер денежного довольствия рядового и сержантского состава увеличивается с 20–40 тысяч рублей до 30–50 тысяч рублей.

Чтобы стать профессиональным защитником Родины, нужно соответствовать ряду требований: быть в возрасте от 18 до 40 лет, иметь образование не ниже основного общего, не иметь противопоказаний по здоровью, выполнить норматив по физической подготовке. И, разумеется, быть готовым к особенностям службы в качестве профессионального военного.

Каждому военнослужащему по контракту гарантируется:

- стабильное и достойное денежное довольствие, средний размер которого составляет 30 000–50 000 рублей в месяц в зависимости от занимаемой воинской должности и специфики выполняемых задач;

- при заключении второго контракта военнослужащему предоставляется возможность участия в накопительно-ипотечной системе обеспечения жильем военнослужащих. Данная программа отличается от «Гражданской» ипотеки тем, что военнослужащему не нужно выплачивать денежные средства за приобретенное жилье. Военнослужащий про-



- бесплатный проезд к новому месту службы, в командировку, к месту проведения отпуска и обратно один раз в году в любую точку РФ военнослужащему и члену его семьи;
- право на пенсионное обеспечение при общей выслуге 20 лет;
- система страхования жизни и здоровья.

По вопросам прохождения военной службы по контракту можно обратиться в Военный комиссариат по месту жительства или по тел.: 8-913-841-70-78, 8-952-161-35-37, Пушкарев Михаил Борисович.

РЕГИОН

БЮДЖЕТНЫЕ ДОМА ПОСТРОЯТ ЕЩЕ В СЕМИ МУНИЦИПАЛИТЕТАХ ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ

На пресс-конференции вице-губернатор по территориальному развитию Анатолий Рожков рассказал о планах строительства в регионе жилья для сельских специалистов.

По одному 4-квартирному дому для работников соцсферы планируется построить в Асиновском районе, селе Песчондубровка и административном центре Кожевниковского района.

Кроме строительства домов по типовым проектам, программа также включает покупку уже готового жилья на вторичном рынке. Так поступят на севере – в Стрежевом и Александровском районе, где из-за логистики и климатических особенностей строительство обходится дороже.

«Бюджетные дома по губернаторской программе в 2020 году появятся также в Бакчарском, Зырянском и Колпашевском районах», – сообщил замгубернатора Анатолий Рожков.

Окончательное решение по населенным пунктам и количеству вновь построенного жилья для приезжих специалистов будет принято в феврале.

По решению губернатора Сергея Жвачкина финансирование программы «Бюджетный дом» в 2020 году увеличится в 10 раз – с 10 до 100 млн рублей.

За предыдущие три года реализации проекта в «пилотном» формате бюджетные дома были построены в Молчанове, Тунгусове, Тегульдете, Берегаеве, Куянове, Сергееве, Бакчаре, Парбиге и Асине. На эти цели с 2017 года областной бюджет направил 50 млн рублей.

Пресс-служба администрации Томской области.

ОМВД ИНФОРМИРУЕТ

БУДЬТЕ ВНИМАТЕЛЬНЫ ПРИ ИСПОЛЬЗОВАНИИ СЕРВИСА ИНТЕРНЕТ-БАНКИНГА!

Появление SMS-сервисов для операций с банковским счетом облегчило для держателей банковских карт проведение операций по переводу денежных средств. Гражданину нет необходимости идти в банк, если он хочет перевести небольшую сумму денежных средств своему знакомому.

Однако с учетом развития технологий, при несоблюдении определенных мер безопасности, клиент банка может обнаружить, что с его банковской карты, посредством SMS-сервиса, осуществляются переводы денежных средств на банковские карты незнакомых ему людей. Также денежные средства могут списываться на оплату счетов абонентских номеров.

Кроме того, присутствует так называемый географический фактор. Денежные средства могут быть похищены у жителя Томской области и переведены на банковскую карту жителя Самарской области. Но и такие преступления раскрываются.

Для того, чтобы оградить себя от преступных посягательств, связанных с подобными схемами хищения денежных средств, в первую очередь необходимо полностью следовать требованиям безопасности, а именно:

- при потере мобильного телефона с подключенной услугой интернет-банкинга вам следует срочно обратиться к оператору сотовой связи для блокировки SIM-карты и в Контактный Центр Банка для блокировки услуги;

- при смене номера телефона, на который подключена услуга, необходимо обратиться в любое отделение вашего банка и отключить услугу от старого номера телефона и подключить услугу на новый номер. Помните, что операторы сотовой связи могут передать номер телефона другому абоненту, если он будет неактивным длительное время;

- не подключать к услуге интернет-банкинга телефоны, которые вам не принадлежат, по просьбе третьих лиц, даже если к вам обратились от имени сотрудников банка;

- при установке на телефон дополнительных программ нужно обращать внимание на полномочия, которые необходимы программе. Если программе требуются излишние полномочия, это повод проявить настороженность. Например: доступ и отправка SMS, доступ к сети Интернет;

- не нужно устанавливать приложения для своего смартфона со сторонних источников;

- необходимо установить на телефон антивирусное ПО и своевременно его обновлять;

- не переходить по ссылкам и не устанавливать приложения/обновления безопасности, пришедшие по SMS/электронной почте, в том числе от имени банка.

При соблюдении указанных мер, пользование SMS-сервисом является достаточно безопасным.

ОМВД России по Колпашевскому району УМВД России по Томской области.

ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ, РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

ГРАФИК

приёма граждан должностными лицами администрации Колпашевского района в марте 2020 года
Медных Андрей Фёдорович – глава Колпашевского района – 30.03.2020 – понедельник.

Агеев Антон Борисович – первый заместитель главы Колпашевского района – 2.03.2020 – понедельник.

Зыкова Анна Анатольевна – заместитель главы Колпашевского района по управлению делами – 16.03.2020 – понедельник.

Ивченко Иван Викторович – заместитель главы Колпашевского района по строительству и инфраструктуре – 10.03.2020 – вторник.

Шапилова Людмила Викторовна – заместитель главы Колпашевского района по социальным вопросам – 23.03.2020 – понедельник.

Запись осуществляется в день приёма после 11:00 по телефону 5-30-09 или в кабинете №407.

Приём ведётся с 16 до 18 часов.

Вопросы главе Колпашевского района можно адресовать через официальный сайт муниципального образования «Колпашевский район»: <http://www.kolpadm.ru/>

Уважаемые жители г. Колпашево, предприниматели и руководители юридических лиц!

По итогам конкурсного отбора проектов, предложенных непосредственно населением муниципальных образований Томской области, победителем признан проект Колпашевского городского поселения «Обустройство уличного освещения в г. Колпашево по ул. Портовой». Для реализации проекта необходимо софинансирование из бюджета Колпашевского городского поселения, бюджета Томской области и добровольные пожертвования физических и юридических лиц. Обязательным условием привлечения средств из областного бюджета (в размере 1 миллиона рублей) является обеспечение добровольных пожертвований физических лиц, юридических лиц (не являющихся государственными и муниципальными учреждениями) и индивидуальных предпринимателей на единый счет бюджета Колпашевского городского поселения.

Предлагаем всем неравнодушным гражданам, заинтересованным индивидуальным предпринимателям и руководителям юридических лиц принять участие в реализации данного проекта и осуществить добровольное пожертвование. Дополнительную информацию, а также реквизиты для перечисления можно получить в рабочее время по адресу: г. Колпашево, ул. Победы, 5, каб 219, тел. 5-06-66.

Администрация Колпашевского городского поселения.

ПОДПИСКА-2020**ВОСПОЛЬЗУЙТЕСЬ ЛЬГОТОЙ!**

Уважаемые читатели газеты «Советский Север»!

1 февраля дан старт досрочной подписке на второе полугодие 2020 г.

Продлится эта очень выгодная для всех жителей Колпашевского района акция до 31 марта. ТОЛЬКО В ЭТОТ ПЕРИОД наше издание можно выписать во всех отделениях связи района ПО САМОЙ НИЗКОЙ ЦЕНЕ – 433 руб. 98 коп. на 6 месяцев с доставкой на дом.

С 1 апреля начнется основная подписка, существенно возрастет цена всей периодики, и «Советского Севера» в том числе.

Мы приглашаем колпашевцев, жителей сел района воспользоваться нашим льготным предложением! Не упускайте возможность экономии!

М. НИКОЛЕНКО,

гл. редактор газеты «Советский Север».

РЕГИОН**В ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ ПАЦИЕНТЫ, ПЕРЕНЁШИЕ ИНФАРКТ МИОКАРДА, ПОЛУЧАЮТ БЕСПЛАТНЫЕ ЛЕКАРСТВА**

Инициатива томских врачей о поддержке пациентов, перенесших инфаркт миокарда, за счет средств национального проекта «Здравоохранение» поддержана Минздравом России.

Об этом на пресс-конференции сообщил заместитель губернатора по социальной политике Иван Деев.

Такие пациенты находятся под динамическим наблюдением в областном кардиодиспансере. С этого года в рамках регионального проекта «Борьба с сердечно-сосудистыми заболеваниями», включенного в национальный проект «Здраво-

охранение», пациенты, перенесшие инфаркт, смогут в течение двух лет получать бесплатный пакет лекарств. Препараты обеспечивают профилактику развития повторного инфаркта.

«На эти цели из консолидированного бюджета будет направлено около 40 миллионов рублей», – уточнил Иван Деев.

В открывшемся после ремонта областном кардиодиспансере в течение года специализированную помощь амбулаторно получили 34 502 жителя Томской области. Специализированную помощь амбулаторно смогли получить более 15 тыс. человек со стенокардией, по-

чти 5 тыс. пациентов с артериальной гипертензией и столько же с нарушениями ритма сердца, еще более 1 тыс. человек с пороками сердца.

В 2020 году расходы национального проекта «Здравоохранение», направленные на борьбу с сердечно-сосудистыми заболеваниями, составят 134,107 млн рублей. Основные средства – 96,5 млн рублей – будут направлены на оснащение региональных сосудистых Центров и первичных сосудистых отделений.

Пресс-служба администрации Томской области.

ГРАФИК ПРИЁМА ГРАЖДАН ДОЛЖНОСТНЫМИ ЛИЦАМИ СЧЁТНОЙ ПАЛАТЫ КОЛПАШЕВСКОГО РАЙОНА В МАРТЕ 2020 ГОДА

Мурзина Мария Юрьевна – председатель – 27 марта.

Запись осуществляется в день приема с 11:00 до 15:00 по телефону 5-30-54 или по адресу: г. Колпашево, ул. Кирова, 26, кабинет 105.

Приём ведётся по вышеуказанному адресу с 15 до 17 часов.

Вопросы можно адресовать по электронному адресу: sp_kolpashevo@list.ru

ГРАФИК приёма граждан депутатами Думы Колпашевского района в марте 2020 года (время приема: с 16 до 18 часов)**ОКРУГ №1**

Анисимов П. С. – 17 марта, с. Тогур, ул. Ленина, 1, 1 этаж, т. 5-52-02

Лиханов В. А. – 24 марта, с. Тогур, ул. Ленина, 1, 1 этаж, т. 5-52-02

ОКРУГ №2

Балабанов Д. И. – 11 марта, г. Колпашево, ул. Кирова, 26, администрация района, каб. №416, т. 5-37-51, **15:00–16:00**

Чукова Т. М. – 19 марта, г. Колпашево, ул. Победы, 5, администрация городского поселения, каб. №104, т. 5-21-71

ОКРУГ №3

Пономаренко С. В. – 11 марта, г. Колпашево, ул. Кирова, 26, администрация района, каб. №416, т. 5-37-51, **16:00–17:00**

Рыжков А. М. – 5 марта, г. Колпашево, ул. Кирова, 26, администрация района, каб. №416, т. 5-37-51

Агулов П. И. – 27 марта, г. Колпашево, ул. Коммунистическая, 16, т. 5-67-62

ОКРУГ №4

Колотовкина Л. А. – 13 марта, г. Колпашево, ул. Гоголя, 91/1, МАОУ «СОШ №4», кабинет директора, т. 5-88-80

Кузнецов А. П. – 16 марта, г. Колпашево, ул. Гоголя, 87, СКДЦ «Рыбник», т. 5-88-08

ОКРУГ №5

Медведев М. В. – по особому графику, администрация Чажемтовского сельского поселения

Былина З. В. – по особому графику, администрация Чажемтовского сельского поселения

Дьякина Н. В. – по особому графику, администрация Чажемтовского сельского поселения

**РЕКЛАМА:
Т. 5-32-63**

**ПРОГНОЗ ПОГОДЫ ПО КОЛПАШЕВСКОМУ РАЙОНУ**

1.03	+1...-10°, давление падает, возм. снег.	
2.03	+2...-2°, давление падает, возм. снег.	
3.03	-2...-7°, давление стаб., возм. снег.	

Информационная поддержка – <http://kolpadm.ru/>, сайт газеты – <http://moyaokrug.ru/sovsevkol/>

УЧРЕДИТЕЛЬ: ООО «Газета «Советский Север».
Главный редактор **НИКОЛЕНКО Марина Евгеньевна**.
Мнение редакции не обязательно совпадает с авторской позицией. За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет.

Газета выходит два раза в неделю – в среду и субботу. Индекс П4570. Способ печати – офсетный. Объем – 2 п. л. Компьютерный набор, верстка, издание – ООО «Газета «Советский Север» 12+
Тираж – 3 250 экземпляров.

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ, РЕДАКЦИИ: 636460, Томская обл., Колпашевский район, г. Колпашево, ул. Победы, 5. ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор – 5-22-66; корреспонденты – 5-36-31; бухгалтерия – 5-32-63 (факс); реклама и объявления – 5-32-63.
E-mail: sovsev@kolpashevo.tomsknet.ru

Дата выхода – 29.02.2020 г. Время подписания в печать по графику – 27.02.2020 г. в 11.00, фактически – в 11.00. Цена свободная.

Газета основана 20 августа 1932 года. Зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Томской области 27.03.2009 г. Регистрационное свидетельство ПИ №Ту 70-00066. Газета отпечатана в ООО «Пресса», 634003, г. Томск, ул. Дальне-Ключевская, 62. Заказ №1490